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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ДИВЕРСИФІКАЦІЇ ТА 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНКИ 
ЕФЕКТИВНОСТІ БУДІВЕЛЬНО-ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ НА 

ГРУНТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

В умовах трансформації ринкового середовища будівельні підприємства 
потребують ефективних механізмів диверсифікації діяльності, що дозволяють 
забезпечити стабільність бізнесу та підвищити конкурентоспроможність на 
ринку. На ґрунті науково-освітнього процесу формується методологічна база 
для оцінки ефективності будівельно-інвестиційних проектів, що включає 
інструменти аналізу ризиків, оптимізації ресурсів і прийняття стратегічних 
рішень [1;2]. Розробка комплексних моделей дозволяє враховувати особливості 
різних сегментів ринку, специфіку регіональних та місцевих умов будівництва, 
що робить процес управління більш гнучким і адаптивним. 

Практичні підходи управління передбачають інтеграцію цифрових 
технологій та аналітичних систем, які дозволяють здійснювати моніторинг 
реалізації проектів у режимі реального часу, оцінювати економічну 
ефективність і прогнозувати результати впровадження інноваційних рішень. 
Використання спеціалізованих програмних платформ, систем управління 
даними та інструментів бізнес-аналітики дозволяє підвищувати продуктивність 
персоналу, оптимізувати витрати та мінімізувати ризики, пов’язані з 
реалізацією будівельно-інвестиційних проектів [3;4]. 

Удосконалення організаційно-технологічного інструментарію оцінки 
ефективності будівельно-інвестиційних проектів передбачає створення 
стандартизованих процедур контролю, планування ресурсів і управління 
проектними командами. На ґрунті науково-освітнього процесу можливо 
розробити інтегровані моделі оцінки проектів, що враховують фінансові, 
технологічні та організаційні аспекти діяльності підприємства. Такий підхід 
дозволяє забезпечити більш ефективну координацію між департаментами, 
зменшити витрати часу на прийняття рішень і підвищити загальну 
продуктивність компанії [2;3]. 
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Впровадження комплексного підходу до диверсифікації та організаційно-
технологічного інструментарію дозволяє будівельним підприємствам підвищити 
адаптивність до змін ринку, розвивати інноваційні компетенції, забезпечувати 
довгострокову ефективність діяльності в умовах цифровізації та глобалізації. 
Крім того, використання аналітичних та навчальних компонентів науково-
освітнього процесу забезпечує безперервне підвищення кваліфікації персоналу, 
що є ключовим фактором успіху у сучасному конкурентному середовищі [1;4]. 
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ АЛЬЯНСІВ СТЕЙКХОЛДЕРІВ  
У ЖИТЛОВОМУ БІДВНИЦТВІ ЗАСОБАМИ ЗБАЛАНСОВАНОЇ 

СИСТЕМИ ПОКАЗНИКІВ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 
 

Ефективність розвитку житлового будівництва безпосередньо залежить 
від рівня взаємодії між усіма учасниками цього процесу. Кожен стейкхолдер — 
від інвестора до кінцевого споживача — відіграє унікальну роль у формуванні 
результату проєкту, і саме узгодженість їхніх дій визначає стабільність та 
конкурентоспроможність галузі. У сучасних умовах економічної динаміки, 
зростання урбанізаційних процесів і підвищення вимог до якості житла постає 
необхідність у пошуку нових механізмів стратегічного партнерства між 
стейкхолдерами в тому числі і в навчальному процесі. Одним із таких 
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